

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2016. szeptember 23-i nyilvános ülésére

- Tárgy:** Tájékoztatás Gyulakeszi Község Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társuláshoz való csatlakozásáról
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** Ughy Jenőné jegyző
Önkormányzati és Igazgatási Iroda
dr. Rozgonyi Viktória aljegyző
- Megtárgyalja:** Ügyrendi Bizottság
Humán Bizottság
- Meghívandó:** -

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Gyulakeszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. június 28-i ülésén döntött arról, hogy a szociális és gyermekvédelmi alapszolgáltatások ellátásának optimalizálása érdekében csatlakozni kíván a Tapolca város és Raposka község önkormányzata által 2013. július 1. hatállyal létrehozott jogi személyiségű Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társuláshoz (a továbbiakban Társulás).

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. §-a alapján a társuláshoz csatlakozni az év első napján lehet. Ha a Társulás tagönkormányzatai Gyulakeszi község csatlakozását elfogadják, a csatlakozásra 2017. január 1. napjával kerül sor.

Gyulakeszi Község Önkormányzata jelenleg a lesenceistvándi székhelyű Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás tagja.

A Balaton-felvidéki Szociális, Gyermejköltségi és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat által nyújtott szociális ellátások közül a házi segítségnyújtásban 8 fő ellátott van, egyéb más ellátást nem vesz igénybe gyulakeszi lakos. 2017 januártól kötelező lesz a bölcsődei ellátást biztosítani, ez jóval egyszerűbb lenne a Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társuláson keresztül. A védőnői szolgáltatást a Nemesgulács, Gyulakeszi, Káptalantóti, Badacsonytördemic településekre működési engedéllyel rendelkező védőnő látja el, így ezt az ellátást a társulásból való kiválás nem érinti.

A kötelező feladatként ellátandó az egészségügyi alapellátás keretei között a háziorvosi ügyeleti szolgálat és az irodaépület fenntartási feladatainak finanszírozása tulajdoni hányaduk arányában a kiválást követően a társulással kötött külön megállapodás keretében biztosítható.

Gyulakeszi Község számára a Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társuláshoz való csatlakozással a költségek várhatóan kevesebbek lesznek, illetve bizonyos szolgáltatások (pl. szociális étkezés) elérhetőbbé válnak a település lakosságának.

A fentiekre tekintettel döntött úgy Gyulakeszi község, hogy 2016. december 31. napjával ki válik a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulásból, és csatlakozik a Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társuláshoz.

A település jelenleg, mint a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal tagja, a családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat feladatainak ellátását a település részére 2016. január 1. napjától a székhelytelepülésen működő Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társulás, és az általa fenntartott Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet útján biztosítja.

Gyulakeszi Község csatlakozásával a társulási megállapodást a módosítani kell.

A társulási megállapodás módosítását követően a Társulásnak a Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet alapító okiratát is módosítani kell, hiszen a változásokat azon is át kell vezetni.

A társulási megállapodás módosításához a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társulás tagja, Gyulakeszi Község társuláshoz való csatlakozást elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a társulási megállapodás 2017. január 1. napjával hatályos módosítását készítse elő.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: jegyző

Tapolca, 2016. szeptember 6.

Dobó Zoltán
polgármester